

PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG

EXTRATO Nº 0158/2014 - RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Retificação de Publicação realizada no dia 28/08/2014 no Diário Oficial da União pág. 165, no Diário Oficial do Estado pág.7, no Diário Oficial Eletrônico do Município de Montes Claros nº 266 - Edital de Chamamento Público nº 006/2014. Item 22 – Milho verde: onde se lê: milho verde em espiga - produto com apresentação em espiga in natura, com grãos inteiros e coloração amarela, sem palha e sem cabelo (...) leia-se: milho verde em espiga produto - com apresentação em espiga in natura, com grãos inteiros e coloração amarela, com palha e com cabelo (...).

Montes Claros (MG), 03 de setembro de 2014.
Nilma Silva Antunes
Presidente da Comissão de Licitações e Julgamento